Для сильных обучающихся                                                      Приложение № 3

Индивидуальные задания

по теме «Сложение и вычитание десятичных дробей»

1. Сравните значения выражений:  7,98 + 15,82  и  25,94 – 2,15.

2. Решите уравнение:  4х – 4,05 = 11,95.

3. Скорость теплохода по течению реки 19,2 км/ч. Собственная скорость лодки 16,5 км/ч. Найдите скорость течения реки и скорость теплохода против течения реки.

4. Вычислите: 
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Индивидуальные задания

по теме «Сложение и вычитание десятичных дробей»

5. Сравните значения выражений:  7,98 + 15,82  и  25,94 – 2,15.

6. Решите уравнение:  4х – 4,05 = 11,95.

7. Скорость теплохода по течению реки 19,2 км/ч. Собственная скорость лодки 16,5 км/ч. Найдите скорость течения реки и скорость теплохода против течения реки.

8. Вычислите: 
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Ответы к индивидуальным заданиям:                                                             1) 7,98 + 15,82  >  25,94 – 2,15;       2) 4;        3) 2,7 км/ч, 13,8км/ч;        4) 
[image: image5.wmf]3

1

7

.     Критерии оценивания:  «5» - 4 задания;      «4» - 3 задания;      «3» - 2 задания;
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